
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 1 BANGSAL
Kelas / Semester : XII / I
Topik : Pola Penyerangan dan Bertahan Permainan Bola Voli
Sub Topik : Penguasaan Pengetahuan dan Praktik Penyusunan Strategi Penyerangan dan Bertahan Pada

Permainan Bola Voli
Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Merancang pola penyerangan dan pertahanan salah satu permainan bola besar (bola voli) dengan benar
2. Mempraktikkan hasil rancangan pola penyerangan dan pertahanan salah satu permainan bola besar (bola voli)

dengan benar

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Mengucapkan salam dan mengajak berdoa bersama
b. Mempersiapkan kelas dan memeriksa presensi
c. Melakukan apersepsi dengan menanyakan hubungan antara materi sebelumnya dengan materi yang akan

dibahas
d. Memotivasi peserta didik dengan menyampaikan pentingnya mempelajari materi tersebut
e. Menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Kegiatan Inti
a. Menunjukkan konsep strategi penyerangan dan bertahan dalam permainan bola voli kepada peserta didik
b. Memberikan kesempatan bertanya kepada peserta didik
c. Peserta didik dibagi menjadi 6 kelompok, dimana masing-masing akan memperoleh lembar kerja (student

work sheet) yang di dalamnya berisi tugas merancang strategi penyerangan dan bertahan dalam permainan
bola voli

d. Peserta didik mengamati strategi penyerangan maupun bertahan dalam permainan bola voli melalui media
audio visual (video) yang telah disiapkan oleh guru

e. Peserta didik berdiskusi dengan kelompoknya masing-masing, setelah itu melakukan presentasi

3. Kegiatan Penutup
a. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran
b. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan

perbaikan
c. Memberikan penugasan
d. Menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam

C. Penilaian Pembelajaran
Pengetahuan

Memberikan soal esai yang
bertemakan strategi penyerangan
dan bertahan dalam permainan
bola voli sesuai dengan instrumen
dan rubrik penilaian pengetahuan

Keterampilan
Penilaian keterampilan melalui
praktik penerapan rancangan strategi
penyerangan dan bertahan dalam
permainan Bola voli sesuai dengan
instrument dan lembar ceklis
penilaian keterampilan

Sikap
Melalui pengamatan perilaku
sikap spiritual dan sosial dalam
mengikuti pembelajara sesuai
dengan instrumen penilaian sikap
(disiplin, tanggung jawab dan
kerja sama)
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